



▲馮兩努出書逾七十多本

出席有關金融海嘯研討會 作家馮兩努理大昏迷不治

【本報訊】主攻講授商業人際關係、出書逾七十多本的馮兩努（五十五歲），昨日到理工大學參加一個有關金融海嘯的研討會時，突然昏迷，送院搶救無效死亡。

昨日的研討會名為「美國金融海嘯會否成為中國的黃金機會」，出席的嘉賓包括香港浸會大學經濟系教授曾澍基、渣打銀行亞洲區總經濟師關家明、香港理工大學中國商業中心主任陳文鴻等。內容圍繞金融海嘯後，美國經濟何去何從、會否變成90年代日本的翻版、中國會否被牽連、能否擺脫美國的牽制變成黃金時機。

電視說《三國》為人熟悉

研討會在昨日下午舉行，至四時三十分臨近尾聲時，馮兩努在座位上突然昏迷，在場人士見狀即時伸出援手，並報案求助。救護車迅即到場，經救護員搶救後再送院，無奈證實不治。馮兩努的家人接獲通知，趕往醫院了解情況，無奈已陰陽相隔。

馮兩努一九五三年生於中山縣翠亭村，四歲喪父，先後寄居於四個親戚家中，直到十四歲才與親母相會。坎坷的童年造就馮兩努堅韌踏實的性格，並令他對人生有更透徹的了解。取名「兩努」，意思正是努力加上努力。

參加區會選舉擊敗周梁

馮兩努最為人樂道的，是一九九六年他在亞洲電視主持《三國啟示錄》期間，將自己精闢的見解融入中國名著之中，深入淺出，大受觀眾歡迎，其著作亦廣為大眾熟悉。

馮兩努只接受過九年的學校教育，憑着永不放棄的精神自修自學，於一九七六年在加拿大約克大學取得學士學位。對於中國的文史名著，如《史記》、《孫子兵法》、《三國演義》、《紅樓夢》、《水滸傳》等，他都深具興趣，並一一通讀，作出深入研究。其後馮兩努當推銷員，憑着其出色的口才，有不俗的成績。馮兩努

後來更曾擔任英國、加拿大、美國等多家外資財團的金融經紀、融資顧問、國際財務信託等，累積更多商業運作的經驗。

馮兩努在一九九年參選香港區議會灣仔司徒拔道選區選舉，擊敗周梁淑怡勝出。其後他參選二〇〇〇年及二〇〇四年立法會選舉，可惜最後鎊羽而歸。

理大表惋惜慰問馮家人

主持昨日研討會的香港理工大學中國商業中心研究員劉迺強，對事件感到可惜及難過，並指事件毫無先兆，馮兩努突然昏迷，大會即時報警，他並陪同送馮兩努到醫院求診，惜不治死亡。

理工大學發言人表示，馮兩努昨下午出席校內一個有關金融海嘯的研討會時，身體不適。校方協助召喚救護車，送往伊利沙伯醫院救治，其後證實死亡。理大對事件感到惋惜，並對他的家人致以深切慰問。

被疑包二奶終日家嘈屋閉

男子遭盲妻滾粥淋下體

【本報訊】石硤尾邨發生傷人案。一名接近失明的婦人疑丈夫在外有斂遇及欠債終日家嘈屋閉，昨晨趁丈夫仍在元龍高卧，將一煲滾粥淋向他的下體。丈夫受創即時衝入廚房取刀相向，傷及妻子手部。警方接報先將兩人送院救治，調查後列作傷人案，夫妻同時被捕。

夢中驚醒 取利刀相向

遭滾粥灼傷下體的男子名梁×源（五十七歲），經救治後傷勢穩定，但會否影響日後性生活則暫未能確定。被刀割傷手指的婦人繆×芬（五十七歲），傷勢並無大礙，但要留院接受治療。事後有志願團體義工聯同一名外籍律師探望她，希望助其渡過難關。

事發現場為石硤尾邨美如樓一單位。現場消息稱，繆婦體質較弱，十多年前開始弱視，情緒失落，及後獲安排到志願中心，獲得義工的照顧，近年視力雖轉壞接近失明，但無礙其生存意志。但近月有人懷疑丈夫不忠及欠下十多萬元債務，兩人為此終日爭吵，家無寧日。疑有個人性格剛烈，並無向親友或社工求助，令情況日趨惡劣，夫妻關係勢成水火。最近有人更疑心男方在外包二奶，一直耿耿於懷。

昨晨兩夫妻在家，繆婦往廚房表示要煮粥作午餐，丈夫不以為意賴床不起。至上午十一時十一分，有人將一煲滾粥倒入房，不由分說便淋向梁×源的下體。劇痛令梁即時彈起狂叫，繆婦亦轉身走出房外，梁恐會再遭偷襲，衝入廚房取來一柄利刃揮舞。此際，兩人發生糾纏，混亂中繆婦的手部受傷，打鬥和呼喝聲驚動鄰居報案。

夫妻俱傷 齊涉案被捕

警方派員登樓順利入屋，先控制場面，然後安排救護員替兩名主事檢驗傷勢，同時了解案情，將兩人送院救治。警方追查事件的來龍去脈後，將案件列作傷人案處理，同時拘捕夫妻兩人，男的控涉嫌傷人、女的則涉嫌藏有攻擊性武器及襲擊罪。

單管雙程行車 疑有人醉駕 兩車大隧迎頭相撞 2傷



▲兩車在大老山隧道內相撞，私家車損毀嚴重

►客貨車司機被救出送院

【本報訊】客貨車與私家車昨日凌晨在大老山隧道實施單管雙程行車時突然迎頭相撞，私家車半邊車身撞凹，客貨車車頭盡毀司機被困，需消防員趕至撬開車身救出送院。由於行車管道封閉塞車，巴士乘客步行離開，轉乘接駁巴士往目的地。

事發昨日凌晨二時三十五分，貫通九龍灣與沙田的大老山隧道實施單管雙程行車。易姓男子（二十八歲）駕駛名車沿隧道往九龍行駛。尹姓男子（二十七歲）則駕駛客貨車反方向行駛。至隧道的中段，疑有車失控越過對面行車線，私家車與客貨車迎頭相撞，私家車右邊車身嚴重損毀，車頭防撞桿把飛脫，客貨車則車頭盡毀，司機腳部遭撞凹的機器夾着，車身衝前十數米始停下，私家車司機被嚇至目定口呆。隧道公司職員透過閉路電視發現有車相撞，即時報案求助。

多輛消防車趕至救援，隧道公司職員即時封鎖管道方便救援工作進行。消防員首先救出私家車司機送院，接着合十多人之力撬開客貨車車門，救出重傷被困的司機。由於整個救援行動需時，被困隧道內的巴士乘客在隧道職員協助下落車步行出管道。期間，隧道公司派車接載有需要的乘客離開管道。隧道公司開放另一條管道通車，以免出現大塞車。警方事後替兩車司機作酒精呼氣測試，私家車司機證實沒飲酒，客貨車司機則「超標」涉醉駕被捕。

▼男傷者下體受創留醫
(本報攝)

▲打壁球猝死的外籍漢體重三百磅

300磅外籍漢打壁球猝死

【本報訊】一名在港經商逾三十年體重近三百磅的外籍漢，昨晨在油麻地的一間體育會內打壁球時突然昏迷，送院後證實不治。

死者EDWARDS（五十五歲），中文名黎德華，居港經商逾三十年，熱愛中華文化，能講流利的廣東話及普通話。昨日上午十一時五十四分，事主在油麻地一間私人會所打壁球，疑心臟病發昏迷，同行友人即時報案，由救護車送院，惜抢救無效死亡。

「眼超超」混戰五青年被捕

【本報訊】兩幫男子昨日凌晨在葵涌邨一間便利店門外因「眼超超」問題爭拗，互相追逐打鬥，嘈雜聲驚動街坊報案。警員趕至共截獲五名涉案男子，懷疑與案有關。

被捕五男子，其中一方的三人年齡由二十三歲至二十六歲，另兩人則二十四歲和二十一歲，警方將案列作在公眾地方打架處理。

案發現場為葵涌邨夏葵樓的一間便利店對開，邨內的年輕人經常在此聚集，不時為互望「眼超超」問題起爭執。昨日凌晨，兩批共十多人在店外狹路相逢，由怒目互望發生口角，繼而十多人在店外追逐互毆，吵罵打鬥聲驚動街坊，有人報案求助。多輛警方衝鋒車趕往現場，參與打鬥男子即時作鳥獸散。警員在附近展開兜截，先後截獲五名男子。



▲救護員搶救被的士撞倒的傷者

兩的士撞路人 1危1重傷

【本報訊】旺角及灣仔昨日凌晨先後發生涉及的士嚴重意外。兩名男子過馬路時分別遭的士撞倒重傷昏迷，警方正調查意外是否涉及人為疏忽。

兩宗意外皆發生在昨日凌晨一時左右，第一宗現場為旺角海泓道八號對開，男子黃×雄（五十二歲）駕駛的士沿上址南行，報稱有路人突然走出馬路，由於事出突然未及煞車將其撞倒，飛彈開數呎頭部重傷昏迷。的士司機即時報案求助。傷者李×榮（五十一歲）由救護員搶救後再送院治療，傷勢嚴重。司機在現場協助警方調查，通過酒精呼氣測試。

接近同一時間，男子黎×平（三十七歲）駕駛的士沿灣仔軒尼詩道快線，駛至近分域街時，司機亦報稱路人突然由路旁走出，將對方撞個正着。事主前額、雙手及膝頭受傷，陷入半昏迷。的士司機報案求助，傷者姓胡（六十二歲），先送律敦敦醫院搶救，然後轉往瑪麗醫院留醫，傷勢危殆。